

# ప్రాణం తీసిన లారీ

- బైక్ను ఢీకొట్టడంతో ఒకరి దుర్మరణం
- మృతుడు మల్లర్ మండలం నాచారం వాసి
- తండ్రి కళ్లెదుటే ఘోరం
- మేడిపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో ఘటన

కాటారం, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని మేడిపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో 353-సీ జాతీయ రహదారిపై శనివారం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. అతివేగంతో లారీ ఎదురుగా వస్తున్న బైక్ను ఢీకొట్టడంతో చింతల పల్లి రవీందర్ (35) అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. కాటారం ఎస్సై అభినవ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మల్లర్ మండలం నాచారం గ్రామానికి చెందిన రవీందర్, తన తండ్రి సంపత్ రావుతో కలిసి గేదెలు కొనేందుకు బైక్పై మహామత్తారం మండలంలోని జీలపల్లి గ్రామానికి వెళ్లాడు. తిరిగి ఇంటికి వెళ్తుండగా కాటారం - భూపాలపల్లి మధ్య కమలాపూర్ క్రాస్ సమీపంలో భూపాలపల్లి నుంచి కాటారం వైపు ఇసుక కోసం వెళ్తున్న లారీ ఢీకొట్టింది. దీంతో రవీందర్ చెట్ల పొదల్లో పడడంతో తీవ్ర గాయాలై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. బైక్ లారీ కింద పడడంతో నుజ్జునుజ్జయింది. ఐతే సంపత్ రావు మరో ద్విచక్ర వాహనంపై వెనుక వస్తుండడంతో



రవీందర్ (ఫైల్)

ఆయనకు ప్రమాదం తప్పింది. కళ్లెదుటే కన్న కొడుకు మృతి చెందడంతో ఆ తండ్రి గుండెలవిసేలా రోదించాడు. స్థానికుల సహాయంతో ఎస్సై ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి వివరాలు సేకరించారు. మృత దేహాన్ని భూపాలపల్లి వంద పడకల ఆస్పత్రికి తరలించి ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేశారు. లారీ డ్రైవర్ పరారీలో ఉన్నాడు. మృతుడి తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మృతుడికి భార్య అంజలి, 8 నెలల బాబు ఉన్నారు.

### రైలు నుంచి జాలి పడి వ్యక్తి..

కాజీపేట : సికింద్రాబాద్ -కాజీపేట సెక్షన్లోని ఇప్పగూడ-స్టేషన్ ఘనపూర్ రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రైలు నుంచి జారి పడి మృతి చెందిన ఘటన శనివారం జరిగింది. కాజీపేట జీఆర్పి హెడ్ కౌన్సిలర్ రమణారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చాగల్

గ్రామ సమీపంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రైలు నుంచి శనివారం అర్ధరాత్రి జారి పడి మరణించినట్లు తెలిపారు. మృతుడికి సుమారు 40 ఏండ్ల వయసు ఉంటుందని, మృతదేహాన్ని వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖాన మార్కు రీల్లో భద్రపరిచామన్నారు. మృతుడి సంబంధాలు కాజీపేట జీఆర్పి లేదా 8712658609 నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.

### బైక్ ఢీకొని బాలుడు..

గణపూరు : బైక్ ఢీకొని బాలుడు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని గాంధీనగర్లో జరిగింది. ఎస్సై మచ్చ సాంబమూర్తి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గాంధీనగర్కు చెందిన వెంపటి పద్మ-భువనసుందర్ దంపతుల కుమారుడు సాహితీ (5) సీఎస్ఐ పాఠశాలలో ఎల్కేజీ చదువుతున్నాడు. శుక్రవారం సాయంత్రం సాహితీను పాఠశాల నుంచి తల్లి పద్మ ఇంటికి తీసుకెళ్తున్నది. కాగా, మహామత్తారానికి చెందిన తొగరి రమేష్ బైక్ వెళ్తూ బాలుడిని ఢీకొట్టాడు. సాహితీకు తీవ్ర గాయాలు కాగా, తొలుత పరకాల దవాఖానకు అటు నుంచి మెరుగైన వైద్యం కోసం వరంగల్కు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతి చెందాడు. తల్లి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై తెలిపారు.



సాహితీ(ఫైల్)



నిల్లో అంతర్జాతీయ సదస్సును ప్రారంభిస్తున్న ఎస్కే వర్మే

## శాస్త్రీయ పరిశోధనలో జీ-20 లీడర్గా భారత్

### ఇంటర్నేషనల్ కో ఆపరేషన్ సలహాదారుడు ఎస్కే వర్మే

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : భారతదేశం శాస్త్రీయ పరిశోధనలో జీ-20 లీడర్గా అవర్ణించబడిన దీఎస్టీ ఇంటర్నేషనల్ కో ఆపరేషన్ హెడ్, సలహాదారుడు ఎస్కే వర్మే అన్నారు. ఆసియా-ఓషియానియా సోనోకెమికల్ సొసైటీ అంతర్జాతీయ సదస్సును వరంగల్ నిల్లో నిర్వహించారు. సదస్సుకు చైనా, ఆస్ట్రేలియా, కొరియా, జపాన్, బ్రెజిల్, బ్రూనై దేశాలకు చెందిన 250 ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ప్రారంభ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎస్కే వర్మే మాట్లాడుతూ.. విద్యావేత్తలు, పరిశోధకులు, పారిశ్రామికవేత్తల మధ్య సహకారానికి ఈ సమావేశం సరికొత్త గేట్వే తెరిచిందన్నారు. సదస్సును కెమికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి చెందిన ప్రొఫెసర్ శిరీష్ సోనావానే, రఘురాజా, రాజమహిషన్, మనోహర్, కే సంపత్కుమార్ నిర్వహించారు.



విజ్ఞాన సర్టిఫికేట్ అందజేస్తున్న ఫెస్సింగ్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాము, ఆనంద్

## హోరాహోరీగా ఫెస్సింగ్ పోటీలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : ఫెస్సింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ ఇండోర్ స్టేడియంలో రాష్ట్రస్థాయి అండర్-14, 17, బాలబాలికల ఫెస్సింగ్ పోటీలు హోరాహోరీగా సాగుతున్నాయి. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ డిప్యూటీ జనరల్ మాట్లాడుతూ.. ఫెస్సింగ్ క్రీడను వరంగల్లో నిర్వహించడం ద్వారా ఈ ఆటపై క్రీడాకారుల్లో ఆసక్తి పెరుగుతుందన్నారు. ఫెస్సింగ్ అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి దుబ్బు రాము మాట్లాడుతూ.. అండర్-14 విభాగంలో లక్ష్మీనారాయణరెడ్డికి గోల్డ్ మెడల్, హరిప్రకాశ్కు సిల్వర్ మెడల్, టీ నితీశ్కు బ్రాంజ్ మెడల్, వీ పరుణ్ బ్రాంజ్ మెడల్, బాలికల హిప్పి విభాగంలో అదిబాకు గోల్డ్ మెడల్, గంగోత్రి చరితకు ఫస్ట్ బ్రాంజ్ మెడల్, అనన్యకు సెకండ్ బ్రాంజ్ మెడల్, సైబర్ విభాగంలో అనన్య సింగ్కు గోల్డ్ మెడల్, సాయిశ్రీకాంత్కు సిల్వర్ మెడల్, శివానికి ఫస్ట్ బ్రాంజ్, హరితకు సెకండ్ బ్రాంజ్, సైబర్ బాలుర విభాగంలో గౌరవ్సింగ్కు గోల్డ్ మెడల్, జీ లోకేశ్కు సిల్వర్ మెడల్, బీ ప్రకాశ్కు ఫస్ట్ బ్రాంజ్ మెడల్, బీ ప్రకాశ్ సెకండ్ బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించినట్లు రాము తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు జన్ను భాస్కర్, ఉదయసింగ్, ఫెస్సింగ్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ కో-కొరిడొర సందీప్కుమార్ పాల్గొన్నారు.

# గిరిజన ప్రాంతాల్లో వైద్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి

- నవంబర్ నుంచి మేడారం జాతర పనులు
- ఐటీడీపీ పీవో లంకిత్

ఏటూరునాగారం, సెప్టెంబర్ 30 : ఐటీడీపీ పరిధిలోని మారుమూల గిరిజన గ్రామాల్లో వైద్యం అందించేందుకు ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఐటీడీపీ పీవో లంకిత్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. గిరిజన గ్రామాల్లో విష జ్వరాలు ప్రబలుతున్నాయని, అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. అవసరమైన మందులు, పీహెచ్ సీల పరిధిలో వైద్యులు, సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఎకనామిక్ల సపోర్టు స్కీం కింద మంజూరు చేసిన యూనిట్లను గ్రాండ్రింగ్ చేసేందుకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించినట్లు తెలిపారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో సబ్సిడీ విడుదలైనప్పటికీ గ్రాండ్రింగ్ జరుగకపోవడంపై పీవో దృష్టికి తీసుకుపోగా, బ్యాంకర్లతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కొన్ని మండలాలకు ఇంకా యూనిట్లు మంజూరు కావాల్సి ఉందని చెప్పారు. ఎంఎస్ఎంఈ యూనిట్లను మరికొన్ని మంజూరు చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ పథకం కింద అందించిన స్కీంలు గిరిజన అభివృద్ధిలకు ఉపాధి కల్పించాయని చెప్పారు. పోడు భూముల్లో సీఎం గిరి వికాస్ పథకం ద్వారా ట్రీప్లీన్ విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించే విష

యంపై సర్వే చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పెండింగ్లో ఉన్న వాటిని కూడా పరిశీలిస్తామన్నారు. వచ్చే ఫిబ్రవరిలో జరిగే మేడారం సమృద్ధి-సారలమ్మ జాతరకు వచ్చే భక్తుల కోసం సౌకర్యాల కల్పించేందుకు నవంబర్ నుంచి పనులను ప్రారంభించనున్నట్లు పీవో తెలిపారు. సకాలంలో పనులు పూర్తి చేసేలా చూస్తామన్నారు. వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశాలు నిర్వహించామని చెప్పారు. గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, పదోన్నతులపై గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ నుంచి ఎలాంటి ఆదేశాలు రాలేదని తెలిపారు. పాఠశాలలో సీఆర్టీల అంశంపై పరిశీలిస్తున్నామన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఐటీడీపీ పీవో లంకిత్

### బ్లాక్ పెసా కో ఆర్డినేటర్ల నియామకానికి దరఖాస్తులు..

ఏటూరునాగారం : ములుగు, మహబూబాబాద్, వరంగల్ జిల్లాల్లోని బ్లాక్లలో పెసా కో ఆర్డినేటర్గా పనిచేసేందుకు గిరిజన అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు ఐటీడీపీ పీవో లంకిత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ములుగు జిల్లాలో రెండు, మహబూబాబాద్,

వరంగల్ జిల్లా పరిధిలోని ఒక్కో బ్లాకులో కో ఆర్డినేటర్ల నియామకం కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన వారు ఆరు నెలల పాటు పనిచేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. దరఖాస్తులను అక్టోబర్ 16వ తేదీలోగా ఐటీడీపీ కార్యాలయంలో అందజేయాలని సూచించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతానికి చెందిన వారు మాత్రమే అర్హులని, గుర్తింపు పొందిన యూనివర్సిటీలో పీజీ చేసి ఉండాలన్నారు. రూరల్ మేనేజ్ మెంట్, రూరల్ డెవలప్ మెంట్, సోషల్ వర్క్, సోషియాలజీ, ఆంధ్ర పాలజీ, ఎకనామిక్స్ చేసిన వారికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

21 నుంచి 50 సంవత్సరాల్లోపు ఉన్న వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఏటూరునాగారం బ్లాక్-1లో ఏటూరునాగారం, కన్నాయిగూడెం, మంగపేట, బ్లాక్-2లో తాడాయి, గోవిందరావుపేట, ములుగు, వెంకటాపూర్, బ్లాక్-3లో మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని కొత్తగూడ, గంగాం, గూడూరు, బ్లాక్-4లో వరంగల్ జిల్లాలోని నల్లబెల్లి, నర్సంపేట, ఖానాపూరు మండలాలు ఉంటాయని పీవో తెలిపారు.

# హెల్త్ వర్క్ టీలో నకిలీ సర్టిఫికెట్ల కలకలం

- ఏడుగురి అడ్మిషన్ రద్దు చేసిన కాళోజీ యూనివర్సిటీ అధికారులు
- కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు

వరంగల్ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : నకిలీ సర్టిఫికెట్లతో ఎంట్రీఎస్ సీటు పొందిన ఏడుగురు విద్యార్థుల అడ్మిషన్లను కాళోజీ హెల్త్ యూనివర్సిటీ రద్దు చేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్కు చెందిన పోపుల సుబ్రహ్మణ్య సాయిశేజ, వాని పెంట సాయిప్రీతికా రెడ్డి, తమ్మినేని విష్ణుశేజ రెడ్డి, అరికట్ల హనుమాన్ రెడ్డి, టేకుపల్లి మహేశ్, గేర్ల భార్గవ, ధర్మశేజ యశ్వంతనాయుడు, ఘోషినేని చెందిన తన్నీరు సంజయ్తో పాటు విజయవాడకు చెందిన కన్నలైట్ నిర్వాహకుడు కామిరెడ్డి నాగేశ్వరరావుపై యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ఎస్ సంధ్య మట్లవాడ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అడ్మిషన్ సమయంలో అభ్యర్థులు అప్లోడ్ చేసిన డ్రువీకరణ పత్రాలను పరిశీలించి యూనివర్సిటీ అధికారులు మెరిట్



జాలితాను సిద్ధం చేస్తారు. కాగా, సుమారు 20 మంది డ్రువీకరణ పత్రాలపై అనుమానం రావడంతో వాటిని ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించారు. దీంతో అసలు ఈ విద్యార్థులు స్థానికులు కాకపోవడంతో ఆరు నుంచి తొమ్మిదో తరగతి వరకు తెలంగాణలో చదివినట్లు తప్పుడు పత్రాలు సమర్పించినట్లు గుర్తించి అడ్మిషన్లు రద్దు చేయడంతో పాటు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

### విచారణ ప్రారంభించిన పోలీసులు..

కాళోజీ హెల్త్ యూనివర్సిటీ నుంచి అందిన ఫిర్యాదు ఆధారంగా మట్లవాడ పోలీసులు ప్రాథమిక విచారణ చేపట్టారు. శనివారం విచారణకు తమ్మినేని విష్ణుశేజ రెడ్డి, తన్నీరు సంజయ్ హాజరైనట్లు సమాచారం. కన్నలైట్ నిర్వాహకులకు తాము సరైన సమాచారం మాత్రమే ఇచ్చామని, తమకు తెలియకుండా వారు చేసిన తప్పు వల్ల కేసులో ఇరుక్కున్నామని వివరణ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. కాగా, కన్నలైట్ నిర్వాహకుడు నాగేశ్వరరావు విచారణకు హాజరైతేనే అసలు విషయాలు బయటకు వస్తాయని పోలీసులు తెలిపారు. అయితే ఏ కేటగిరీలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుంటున్నామనే విషయం విద్యార్థులకు తప్పకుండా తెలిసి ఉంటుందని, వారికి తెలియకుండా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడం కుదరదని యూనివర్సిటీ అధికారులు చెబుతున్నారు.

### 'ఎస్బీఐ ప్రాజెక్షన్ ఆఫీసర్'కు ఉచిత శిక్షణ

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : ఎస్బీఐ(టీపీవో)లో ప్రాజెక్షన్ ఆఫీసర్ పరీక్షకు మైనార్టీ షుడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత శిక్షణ ఇస్తున్నామని, మైనార్టీ అభ్యర్థుల(ముస్లింలు, క్రైస్తవులు, సిక్కులు, జైనులు, పార్సీలు) నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమాధికారి మిన శ్రీను తెలిపారు. ఈ నెల 6వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. ఇతర వివరాలకు జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కార్యాలయం లేదా 73309 90322 నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.

### హత్య కేసులో నిందితుల నిమాండ్

చిల్కూరు, సెప్టెంబర్ 30 : హత్య కేసులో నిందితులను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్కు తరలించినట్లు సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని గార్లగడ్ల పరిధిలోని కంచర్ల తండాకు చెందిన అంగోత్ భద్రుడు హత్యచేసిన నిందితులను శనివారం పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అంగోత్ భద్రుడు అతడి భార్య అంగోత్ రమ, అత్త లావుద్దా బాలీ, చిన్నమామ లావుద్దా శంకర్ పాతకక్షలను మనసులో పెట్టుకుని పథకం ప్రకారం అంతమొందించారు. గత నెల 24న రాత్రి 7:30 గంటల సమయంలో ముగ్గురు కలిసి భద్రుడు కర్రతో దాడి చేసి ఆపై తాడుతో గొంతును బిగించి హతమార్చారు. ముగ్గురు నిందితులను శనివారం అదుపులోకి తీసుకుని రిమాండ్కు పంపించినట్లు సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు.